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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  31.01.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 31.01.2025 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков  

ЧЛЕНОВЕ:  Луиза Христова 

Мария Шишкова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на 
прокурора Надя Загорова, като разгледа дело номер 12095 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10,49 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ Н. М. С. – редовно призована, чрез адв. С., не се явява, не се 

представлява.  

ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК ГРУПА СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ 

РАБОТИ – ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ – редовно призован, не се явява, не изпраща 

представител. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор З.. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

КОНСТАТИРА, че в същата няма искания за събиране на доказателства. 

ДОКЛАДВА писмени бележки от пълномощника на ответника юрк. П., постъпили на 

27.01.2025 г., в които се изразява становище по съществото на спора, претендира се 

юрисконсултско възнаграждение и се прави възражение за прекомерност на 

адвокатското възнаграждение.  

 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 



СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от 

фактическа и правна страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ 

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че касационната жалба е неоснователна, а решението на СРС 

правилно и законосъобразно. Касационният жалбоподател, санкциониран с 

потвърденото от СРС НП е следвало да знае, че има задължение за регистрацията на 

МПС в двумесечен срок от разбирането и седмицата с  прекратяване служебната 

регистрация на МПС. В този случай нарушението е надлежно установено и 

санкционирано с НП.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,52 часа. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


